



**РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

РЕШЕНИЕ

от 25 мая 2023г.

г. Медынь

№ 176

**О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2022 ГОДУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

Заслушав информацию Администрации муниципального района «Медынский район» о ходе реализации в 2022 году муниципальной программы «Управление имуществом муниципального района «Медынский район»,

**Районное Собрание
РЕШИЛО:**

1.Принять к сведению информацию о ходе реализации в 2022 году муниципальной программы «Управление имуществом муниципального района «Медынский район» (прилагается).

Глава Медынского района

Пучков С.Б.

ИНФОРМАЦИЯ
О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2022 ГОДУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»

С 2014 года вступила в действие муниципальная программа муниципального района «Медынский район» «Управление имуществом муниципального района «Медынский район». Срок реализации программы до 2022 года. Целью данной программы является эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом муниципального района «Медынский район» и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, а также находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Медынский район». Задачи программы направлены на повышение эффективности использования земельных ресурсов муниципального района для реализации экономических и социальных задач, а также обеспечение поступления в бюджет муниципального района «Медынский район» доходов и средств от использования и продажи имущества.

Согласно данной программе на 2022 год запланированы и подготовлены отчеты об оценке рыночной стоимости имущества, а также годовой арендной платы за имущество, находящегося в собственности муниципального района «Медынский район», подлежащее продаже, передаче в аренду в отношении 5 объектов.

Программой запланирована и проведена в отношении 1 объекта техническая инвентаризация имущества, находящегося в собственности муниципального района «Медынский район».

Заключены договоры на проведение кадастровых работ в отношении 11 земельных участков.

Запланировано и проведено ежегодное страхование гидротехнических сооружений в г. Медыни.

Оплачивается содержание общего имущества помещений, находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Медынский район» и расположенных в многоквартирных домах.

По мероприятиям муниципальной программы «Управление имуществом муниципального района «Медынский район» в 2022 году предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 482,757 тыс. рублей.

Общая сумма доходов, поступившая в консолидированный бюджет муниципального района «Медынский район» в 2022 году от использования муниципального имущества муниципального района «Медынский район», продажи и аренды земельных участков, расположенных на территории района, составила 16,045 млн. рублей (на 800 тыс. рублей больше относительно предыдущего периода).

Доход от аренды муниципального имущества муниципального района «Медынский район» составил 8,18 млн. рублей, доход от продажи муниципального имущества – 6,077 млн. руб., доход от аренды земельных участков, расположенных на территории городского поселения - 3,005 млн. рублей, на территории сельских поселений – 3,177 млн. рублей, от продажи земельных участков на территории городского поселения – 781 тыс. рублей, на территории сельских поселений – 902 тыс. рублей.

В результате проведенной претензионной работы, подачи исковых заявлений в суд на взыскание задолженности отделом управления муниципальным имуществом и закупок администрации МР «Медынский район» была взыскана с арендаторов (с физических и юридических лиц) задолженность по арендным платежам за использование земельных участков на общую сумму 478, 126 тысяч рублей. По неоплаченной задолженности исполнительные листы направлены на исполнение в отделения судебных приставов.